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VERBALE RIUNIONE N° 03 DEL GIORNO 10 marzo 2023 COM.IT.ES. TUNISIA 
 

Il giorno 10 marzo 2023 alle ore 17.00 si è riunito il Com.It.Es presso la sede del Delta Center. 
 
Consiglieri Presenti 
Sandro FRATINI  (Presidente) 
Antonino TRIMARCHI (Vice Presidente) 
Mohamed Rafed BAHRI  
Luca Patrizio CIUTI 
Roberto D’ASCIA (Tesoriere) 
Anna Grazia GRECO  
Mohamed MENZLI 

 
Assenti Giustificati 
Francesco CAMPANA  
Paolo D’ALU 
Silvia FINZI  
GiuseppeGAROZZO  
Antonio RADOSSI  

 
Ordine del giorno: 

 
1) Approvazione verbale seduta precedente.  

2) Incontro con la Comunità Italiana a Tunisi del 18 Marzo 2023  

3) Progetto a scopo Sociale per il mese di Ramadan  

4) Varie ed eventuali  
 
Partecipa alla riunione la Console Anna Veronica Gianasso. 
Il Presidente, constatato che vi é il numero legale dichiara valida e aperta la seduta, alle ore 17:00; 
constatato che é assente la segretaria incarica la Consigliera Greco a redigere il verbale. 
Si passa all’esame del primo punto all’ OdG.:  

1) Approvazione verbale seduta  del 27 gennaio c.a. 
Il presidente chiede se ci sono osservazioni sul verbale della seduta precedente, inviato insieme alla 
convocazione della presente seduta. Non essendo pervenuta alcuna osservazione, l’assemblea 
approva all’unanimità. 

 
2) Incontro con la Comunità Italiana a Tunisi del 18 Marzo 2023. 

Come già considerato nella riunione del 24 febbraio c.a. la sede dell’ incontro con la Comunità degli 
italiani sarà la sala Cerimonie della Municipalità di La Marsa, Avenue de la Liberte’- La Marsa, l’orario 
alle 10 del giorno 18 marzo c.a.   
All’incontro sarà presente l’Ambasciatore Fabrizio Saggio e la Console Anna Veronica Gianasso.  
L’organizzazione dell’ evento seguirà le stesse linee tenute nella realizzazione del primo incontro in 
Hammamet.  
I Consiglieri presenti condividono il programma  proposto.  
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3) Progetto a scopo Sociale per il mese di Ramadan  

Il Consigliere Antonino Trimarchi illustra il progetto: Una mano tesa verso chi ha bisogno. Progetto  
a scopo sociale indirizzato verso la popolazione degli italiani, soprattutto binazionali, bisognosi di 
beni di prima necessità o che momentaneamente sono in gravi situazioni di difficoltà.  
I Consiglieri analizzano tempi e attività e considerano che sia più opportuno, dato il breve tempo 
che si ha, modificarlo in una cena di beneficienza da realizzarsi il 05 maggio c.a. . La sede sarà 
definita in seguito. Il ricavato sarà devoluto al Com.It.Es. e  alla SIA (Società Italiana di Assistenza). 
Viene chiesto a tutti i Consiglieri di farsi parte attiva per la divulgazione dell’ iniziativa. I Consiglieri 
condividono il progetto e lo deliberano all’unanimità. 
      

4) Varie ed eventuali 
Il Presidente invita i consiglieri a intervenire. 
Viene informato il comitato che al Progetto l’Italia in Musica si é iscritto  un numero congruo di 
partecipanti di entrambi i sessi, che già ha partecipato al primo incontro avvenuto il 04 marzo c.a. 
nella sede del Delta Center, il prossimo incontro formativo é previsto per il 12 c.m, presso l’hotel 
Emira a Hammamet. 
I Consiglieri discutono sulle priorità che il Com.It.Es deve avere e sottolineano che le idee 
progettuali devono coinvolgere tutti gli iscritti AIRE, con particolare attenzione alla popolazione 
giovanile, al fine di avvicinarla alla cultura dei loro antenati. 
 Il consigliere Roberto D’Ascia aggiorna l’uditorio sulla convenzione con la BIAT, che necessita di 
ulteriori chiarimenti prima di poter valutare la sottoscrizione. 
I Consiglieri presenti, esprimono all’unanimità  il parere favorevole relativamente al finanziamento 
del MAECI al Corriere di Tunisi. 
 
 

 
 
La Segretaria  Il Presidente 

Anna G.GRECO                                                                                                  Sandro FRATINI 
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